

**William R. Hite, Jr., Ed.D.**  
Superintendent

8 Mars, 2021

Të dashur Prindër dhe Familje të Drejtorise Arsimore të Filadelfias,

Jam i kënaqur të ndaj me ju që Federata e Mësuesve të Filadelfias (PFT) tani ka përfunduar rishikimet e saj të gatishmërisë për 45 shkolla të tjera, të gjitha këto do të rihapen për mësimin në - person duke filluar nga e Hëna , 15 Mars, për studentët e familjeve PreK-2 , të cilat zgjodhën mësimin hibrid në vjeshtë. Mësuesit dhe personeli ndihmës i Prek-2 për këto 45 shkolla do të kthehet në ndërtesa të Mërkurën, 10 Mars për t'u përgatitur për kthimin e nxënësve tanë të rinj. Këto shkolla ndjekin grupin e parë me 53 shkolla që u rihapën për mësim në - person sot.

Të 45 shkollat që do të hapen në - person në 15 Mars janë:

Alexander Adaire School	AL Fitzpatrick School	General George A. McCall School
Rudolph Blankenburg School	Benjamin Franklin School	Delaplaine McDaniel School
Joseph H. Brown School	Horatio B. Hackett School	Morton McMichael School
Lewis C. Cassidy School	Haverford Center	General George G. Meade School
Benjamin B. Comegys School	Charles W. Henry School	John M. Patterson School
Jay Cooke Elementary School	Thomas Holme School	Thomas M. Peirce School
William Cramp School	Francis Hopkinson School	Samuel Pennypacker School
Kennedy C Crossan School	William H. Hunter School	Robert B. Pollock School
William Dick School	Andrew Jackson School	Potter-Thomas School
Hamilton Disston School	Abram Jenks School	Rhawnhurst School
Tanner Duckrey School	General Philip Kearney School	Philip H. Sheridan School
Ellwood School	William D. Kelley School	Edwin M. Stanton School
Eleanor C. Emlen School	John B. Kelly School	Vare-Washington Elementary School
Louis H. Farrell School	Robert E. Lamberton Elementary School	John Welsh School
D. Newlin Fell School	James Logan School	Widener Memorial School

Si pjesë e marrëveshjes fillestare të përbashkët, ventilatorët e dritareve që ishin instaluar më parë në klasa në këto shkolla do të zëvendësohen nga pastruesit e ajrit para se studentët të kthehen.

PFT do të vazhdojë rishikimet e saj të gatishmërisë shkollore, me qëllim të shpalljes së datave të kthimit për shkollat e mbetura që u shërbejnë nxënësve të PreK-2 deri më 22 Mars 2021. Sapo të përfundojnë shqyrtimet e gatishmërisë për të gjitha shkollat PreK-2, PFT do të fillojë shqyrtimet për shkollat e tjera që u shërbejnë studentëve nga klasat e 3 - ta deri në të 12 -ta, në mënyrë që grupet e tjera të nxënësve mund të fillojnë ngadalë dhe në mënyrë të sigurtë në mesimin në - person.

Familjet e PreK-2 të cilët fillimisht zgjedhën të mbeten me mësimin dixhital 100% do të jenë në gjendje të zgjedhin të mësojnë në programin hibrid pasi të gjithë studentët e mësimin hibrid PreK-2 të jenë futur me sukses.

Eshtë kënaqësi të shohim edhe një herë fëmijët në shkollat tona sot pas gati një viti, dhe unë mirëpres edhe më shumë të rinjtë tanë përsëri për të mësuar në – person javën e ardhshme dhe në javët në vijim. Faleminderit për durimin tuaj të vazhdueshëm ndërsa përparojmë në punën e rëndësishme për rihapjen e sigurtë të ndërtesave tona shkollore. Ju lutemi vizitoni [philasd.org/aes](https://philasd.org/aes) për të mësuar më shumë rreth masave të sigurisë që kemi dhe si mund të bëjmë të gjithë pjesën tonë për të mbrojtur veten dhe njëri-tjetrin gjatë shkollës.

Sinqerisht,



William R. Hite Jr., Ed.D.  
Superintendent  
Drejtoria Arsimore e Filadelfias